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В период с 15.06.2023 по 27.06.2023 года, было проведено анкетирование обучающихся 
БУ «Междуреченский агропромышленный колледж» об удовлетворенности условиями, 
содержанием, организацией и качеством образовательного процесса отдельных дисциплин и 
практик в рамках реализации образовательной программы. 

   Всего в опросе приняли участие 12 человек, что составляет 53 % от общей 
численности обучающихся по данной образовательной программе.      

1. Насколько Вы удовлетворены полнотой и актуальностью информации о Колледже, 
размещенной на официальном сайте Колледжа? 

 

 
2. Насколько Вы удовлетворены состоянием и возможностями электронной 
информационно-образовательной среды Колледжа, доступностью различных электронно- 
библиотечных систем (наличием электронных учебных изданий)? 

 
3. Насколько Вы удовлетворены материально-техническим обеспечением 
образовательного процесса? 
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4. Насколько Вы удовлетворены работой столовой в период Вашего обучения в 
Колледже? 

 

 
5. Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, вежливостью работников 
Колледжа (административных работников и учебно-вспомогательного персонала), 
участвующих в образовательном процессе? 

 

 
6. Насколько Вы удовлетворены доступностью взаимодействия с администрацией 
Колледжа? 
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7. Насколько Вы удовлетворены структурой осваиваемой образовательной программы 
подготовки специалистов среднего звена (учебным планом, набором изучаемых 
дисциплин)? 

 

 
8. Насколько Вы удовлетворены организацией и содержанием учебных и 
производственных практик, предоставляемыми ими возможностями получения 
профессиональных умений и навыков? 

 

 
9. Насколько Вы удовлетворены предоставляемой Колледжем возможностью для 
развития Ваших творческих способностей и интересов, включая участие в воспитательной 
работе, массовых физкультурно-спортивных или культурных мероприятиях? 
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10. Насколько Вы удовлетворены предоставляемой Колледжем возможностью для 
развития Ваших способностей и интересов, участие в научно- исследовательской 
(проектной) работе, научных конференциях, конкурсах и олимпиадах? 

 

 
11. Насколько Вы объективно удовлетворены профессиональной компетентностью 
преподавателей, участвующих в реализации образовательной программы на том курсе, на 
котором Вы обучаетесь сейчас? 

 

 
12. Удовлетворены ли Вы в целом качеством образовательного процесса по Вашему 
направлению подготовки? 

 

Затрудняюсь 
ответить 

92
% 

Не 
удовлетворен 

Частично 
удовлетворен 

Полностью 
удовлетворен 

Скорее 

5% 
3% 

Затрудняюсь 
ответить 

Не 
удовлетворен 92

% 

Частично 
удовлетворен 

Полностью 
удовлетворен 

Скорее 

8
% 

Затрудняюсь 
ответить 

94
% 

Не 
удовлетворен 

Частично 
удовлетворен 

Полностью 
удовлетворен 

Скорее 

5% 
1% 



Выводы: 

Для получения более объективной картины удовлетворенности качеством 
образовательного процесса в БУ «Междуреченский агропромышленный колледж», 
обучающимся предлагалось прокомментировать те позиции, по которым они выразили в 
ходе опроса частичную неудовлетворенность, а также оставить свои отзывы и 
предложения.  

В целом, по результатам анкетирования обучающихся, наблюдается достаточно 
хорошая тенденция удовлетворенности качеством и комфортностью обучения в 
колледже, дается высокая оценка различным сторонам жизнедеятельности 
образовательной организации и уровню преподавания дисциплин. 
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